
 

 

 

C/ Navellos, 14 - 3ª 

46003 VALÈNCIA 

Tel. +34 962 78 74 50 

https://www.antifraucv.es 

 1 

 

 

 

Conselleria de Sanitat (SASUE). Presunto uso indebido de medios 

públicos. 

Expediente: 1469988A: 2023/G01_02/000025. 
 

Descripción: En fecha 19 de enero de 2023, esta Agencia ha tenido conocimiento de un 

presunto uso indebido de recursos públicos por el Servicio de Atención Sanitaria a las 

Urgencias y Emergencias de la CONSELLERIA DE SANIDAD UNIVERSAL Y SALUD 

PÚBLICA, en relación con la movilización de varios vehículos, para atender una torcedura 

de tobillo en una senda. 

 

Investigación: Tras el estudio en detalle de la totalidad de la documentación en fase de 
investigación y el oportuno trámite de audiencia, se concluye: 
 

1. Uno de los medios de rescate lo moviliza, al parecer, un operario del SVB, quien 

habla con CVE, que será la que da la orden de movilización. 

2. La afectada no era ningún alto cargo del Consell, pero podría tener relación 

con alguno de ellos. 

3. El despliegue de medios no fue proporcionado. 

4. La afectada se hubiera podido evacuar con una tabla, con todo el personal 

dedicado que había en el lugar, y de hecho así consta en el registro de eventos de la 

plataforma 112 (m.10:58), hasta que todo se paraliza por la llegada de uno de los 

medios de rescate (m. 11:52). 

5. Los "rescatadores" no realizaron ninguna tarea de rescate. 

6. Este tipo de conductas pueden ser recurrentes. 

7. La entrevista de VMC (Alfa11) ante funcionarios de esta Agencia contiene 

contradicciones con las comunicaciones. 

8. CVE afirmó que la decisión de activar el segundo SAMU fue exclusivamente de 

ella. 

 

Resultado: Finaliza la fase de investigación con TRASLADO de la Resolución de 

conclusiones de la investigación del expediente a la Fiscalía Provincial de Valencia, por si 

los hechos y conductas acreditadas pudieran constituir ilícito penal. 

Siendo recomendable que por la Conselleria de Sanitat se realicen las actuaciones oportunas 

en orden a evitar un uso indebido de los recursos públicos sanitarios. 

 


